PROJEKTNI ZADATAK – PRVI DEO
Cilj projektnog zadatka je kreirati veb sajt za forum. Sajt treba da omogući kreiranje tema od strane korisnika, i njihov izbor na osnovu popularnosti, kao i pretraživanje. Forum može da sadrži više raznorodnih tema (Sport, Politika, Film..), a može da bude posvećen i samo jednoj oblasti npr. sportu. U okviru prvog dela projektnog zadatka neophodno je kreirati dizajn sajta upotrebom XHTML-a i CSS-a. 
Struktura sajta po stranama: 
· Naslovna – ova strana treba da sadrži veliku kolonu sa najpopularnijim temama (najveći broj pozitivno ocenjenih komentara) u toku poslednjeg dana, kao i bočne manje kolone sa trenutno popularnim temama u toku poslednjeg sata, kao i omiljenim temama u toku poslednjeg sata. Tema je popularnija ako ima veći broj komentara, a omiljenija ako ima višu ukupnu ocenu. Velika kolona prikazuje za svaku temu, njen naslov, prvu sliku, prvi paragraf, i glavni link. Teme velike kolone su sortirane prema datumima. Klikom na glavni link ili naslov teme u glavnoj koloni odlazi se na stranu odgovarajuće teme. Male kolone prikazuju samo naslove. Klikom na naslov u maloj koloni odlazi se na stranu odgovarajuće teme. Na svakoj strani se nalazi meni. U meniju se nalaze dugme za odlazak na korisničku stranu (koja će biti definisana kasnije u projektu), za odlazak na stranu za pretragu, dugme za odlazak na stranu sa listom tema i dugme za odlazak na naslovnu stranu. 
· Lista tema - ova strana treba da omogući brauzovanje kroz sve teme koje su postavljene. Postoji hijerarhijska lista linkova kategorija i podkategorija. Npr. Sport->Fudbal->Inostrani klubovi->Engleska->Arsenal-> Lista tema. Broj nivoa podkategorija se može razlikovati od kategorije do kategorije. Selekcijom najnižeg nivoa se dobija prikaz liste tema kao u glavnoj koloni na naslovnoj strani, pri čemu su teme sortirane po datumu postavljanja.
· Tema – Kada se klikne na bilo koju temu, to jest njen naslov ili poseban link pridružen temi, stiže se na stranu na kojoj se nalazi ta tema sa svim komentarima. Ispod sadržaja teme se nalazi link ka upisu komentara, link za bukmarkovanje te teme, i polje za davanje plusa ili minusa datoj temi. Ocena teme je zbir pluseva, minus zbir njenih minusa. Kada se klikne na link za upis komentara stiže se na stranu za pisanje komentara. 
· Komentar – Ova strana sadrži formular u koji se upisuje naslov komentara, i sadržaj komentara.
· Formular za administratora -  sadrži hijerarhijsku listu linkova kategorija. Kada administrator klikne na neki link, on dobije polje za kreiranje poslednjeg deteta te kategorije. 
· Kreiranje teme – na ovoj strani član foruma korisnik kreira novu temu. Član bira jednu od raspoloživih kategorija. Kategorije određuje administrator, i one imaju hijerarhijsku strukuturu. Zatim upisuje svoj sadržaj koristeći XHTML kod. Najvažnije XHTML naredbe su opisane na toj strani. Ukoliko član unese u sadržaj samo URL adresu bez odgovarajućih tagova, takav link se automatski konvertuje u link.
· Strana za pretragu – Pretraga se može vršiti specificiranjem opsega datuma, i/ili reči u naslovima. 

U prvom delu projekta se formira dizajn sajta koji će biti nadograđen u naredna dva dela projekta. Pošto se koristi samo XHTML i CSS, trenutni sadržaj strana sajta će biti statički formiran, dok će u trećem delu projekta sadržaj strana biti dinamički formiran. Stoga je neophodno u prvom delu projekta formirati dovoljan broj strana da bi se mogla proceniti struktura i dizajn sajta.
